
3ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΟ ΚΟΣΜΟΣ FRIDAY 29 OCTOBER 2021

Σύγκρουση  κυβέρνησης-αντιπολίτευσης 
για την επίδειξη ταυτότητας στις εκλογές

Η 
ομοσπονδιακή κυβέρνηση 
απέρριψε τις κατηγορίες ότι η 
υποχρεωτική επίδειξη ταυτό-
τητας από τους ψηφοφόρους 

για να ψηφίσουν ισοδυναμεί με «νο-
μοθεσία του Jim Crow» που θα αλλοί-
ωνε την εκλογική διαδικασία.
Όπως ανέφερε αρχικά ο Guardian, το 
νομοσχέδιο πέρασε από την αίθουσα 
του κόμματος του Συνασπισμού την 
Τρίτη, αλλά δεν έχει εισαχθεί ακόμη 
στο κοινοβούλιο.
Σύμφωνα με τους προτεινόμενους 
νόμους της κυβέρνησης, τα άτομα 
που δεν μπορούν να προσκομίσουν 
ταυτότητα στον εκλογικό θάλαμο θα 
μπορούν να ζητήσουν από κάποιον 
άλλο εγγεγραμμένο ψηφοφόρο να 
εγγυηθεί για την ταυτότητά τους ή να 
υπογράψουν υπεύθυνη δήλωση. 
Ο Dr Jill Sheppard, ανώτερος λέ-
κτορας στις πολιτικές επιστήμες στο 
ANU, είπε ότι οι ασφαλιστικές δι-
κλείδες που εξετάζονται από την κυ-
βέρνηση φαίνεται να δείχνουν ότι 
έχουν συνείδηση   της πιθανής πολιτι-
κής αντίδρασης.
Ωστόσο, είπε ότι εξακολουθεί να δι-
αφωνεί με οποιαδήποτε κίνηση για 
την εφαρμογή ισχυρότερων νόμων 
πιστοποίησης της ταυτότητας των ψη-
φοφόρων, καθώς αυτοί θα μπορού-
σαν να μειώσουν τη συμμετοχή στη 

δημοκρατική διαδικασία.
«Γνωρίζουμε ότι υπάρχουν ψηφοφό-
ροι που απλώς δε θα διαθέτουν τα 
στοιχεία ταυτοποίησης που θα ανα-
γνωρίζει η εκλογική επιτροπή βάσει 
αυτής της νομοθεσίας» είπε στο SBS 
News. «Αυτοί θα εκπροσωπούνται 
δυσανάλογα από εθνοτικές [και] φυ-
λετικές μειονότητες, ανθρώπους χω-
ρίς σταθερή διεύθυνση κατοικίας και 
νέους που δεν έχουν αξιόπιστες μορ-
φές ταυτοποίησης».
Ο γερουσιαστής των Εργατικών Tim 
Ayres χρησιμοποίησε μια ακροαματι-
κή διαδικασία της Γερουσίας αργά το 
βράδυ της Τρίτης για να πιέσει τον 
ηγέτη της κυβέρνησης στη Γερουσία 
Simon Birmingham.
Η αντιπολίτευση έχει  δηλώσει ότι θα 
αντιταχθεί σθεναρά στο μέτρο.
Ο γερουσιαστής Ayres κατηγόρησε 
την κυβέρνηση ότι υπονομεύει το 
αυστραλιανό εκλογικό σύστημα, το 
οποίο, όπως είπε, εκτιμάται σε όλο 
τον κόσμο για την ακεραιότητά του.
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Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  nsw.gov.au

Εύκολη βεβαίωση εμβολιασμού  
και καταγραφή εισόδου
Προσθέστε το ψηφιακό σας πιστοποιητικό COVID-19 στην εφαρμογή Service NSW για να 
κάνετε γρήγορα καταγραφή εισόδου και να αποδεικνύετε τον εμβολιασμό σας σε COVID-19 
οπουδήποτε απαιτείται.
Βήμα 1
1. Δημιουργήστε έναν λογαριασμό MyServiceNSW, αν δεν έχετε ήδη.
2.  Βεβαιωθείτε ότι έχετε την τελευταία έκδοση της εφαρμογής Service NSW στη συσκευή σας. 

Μπορείτε να την κατεβάσετε ή να την ενημερώσετε μέσω του App store ή του Play store.
Βήμα 2
Συνδεθείτε στο λογαριασμό σας στο myGov χρησιμοποιώντας ένα πρόγραμμα περιήγησης 
στη συσκευή σας.
1. Επιλέξτε  Medicare
2. Επιλέξτε  View proof στο Proof of vaccinations (Βεβαίωση εμβολιασμού)
3. Επιλέξτε  View history, και, στη συνέχεια, επιλέξτε το όνομά σας
4. Επιλέξτε  Share with check in app
5. Επιλέξτε  Service NSW
Βήμα 3
Συνδεθείτε στην εφαρμογή Service NSW στη συσκευή σας και ακολουθήστε τις οδηγίες για  
να προσθέσετε το ψηφιακό πιστοποιητικό COVID-19 στο προφίλ σας.

Επιλέξτε Show more για να δείξετε ότι έχετε έγκυρο 
πιστοποιητικό κατά την είσοδο.
Μπορείτε επίσης να προσθέσετε το ψηφιακό πιστοποιητικό COVID-19 στην εφαρμογή  
Service NSW χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Express Plus Medicare app. 

Εάν δεν μπορείτε να έχετε πρόσβαση στο πιστοποιητικό σας ηλεκτρονικά, ζητήστε από το 
γιατρό σας να σας εκτυπώσει τη δήλωση ιστορικού ανοσοποίησης ή καλέστε το Αυστραλιανό 
Μητρώο Ανοσοποίησης στο 1800 653 809 για να σας το ταχυδρομήσει. Εάν χρειάζεστε 
διερμηνέα, καλέστε την Υπηρεσία Μετάφρασης και Διερμηνείας (TIS National) στο 131 450.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτή και άλλες ψηφιακές και έντυπες επιλογές για 
την βεβαίωση εμβολιασμού επισκεφθείτε την ιστοσελίδα nsw.gov.au/covidvaccineproof
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Mayoral Message

Αγαπητοί Δημότες
Πρόκειται για μια συναρπαστική περίοδος για τον Δήμος μας, καθώς ξαναρχίζουν όλες 
οι δραστηριότητες και ανοίγουν οι επιχειρήσεις. Πράγματι, μας γεμίζει χαρά να βλέπουμε 
ανθρώπους να επιστρέφουν στα καταστήματα, να ξοδεύουν χρήματα και να ενισχύουν 
την τοπική μας οικονομία μετά από την περισσότερο από τρεις μήνες καραντίνα.
Στο δήμο μας έχουν την έδρα τους περισσότερες από 36.000 επιχειρήσεις. 
Δημιουργούν θέσεις εργασίας, απασχολούν ντόπιους, τονώνουν την οικονομική 
δραστηριότητα και παρέχουν βασικά αγαθά και υπηρεσίες. Μεταξύ των επιχειρήσεων 
αυτών είναι συνεργεία αυτοκινήτων, καφετέριες, παιδικοί σταθμοί, αλλά και 
κρεοπωλεία και αρτοποιεία.
Δεν θέλουμε να δούμε καμία επιχείρηση να κλείνει ή θέση εργασίας να χαθεί γιατί σε 
αυτές οφείλεται ο χαρακτήρας και η ζωντάνια του Δήμου μας. Αυτός είναι ο λόγος για 
τον οποίο το Συμβούλιο θα συνεχίσει να εργάζεται σκληρά και να στηρίζει την τοπική 
επιχειρηματικότητα.
Όλοι έχουμε έναν ρόλο να παίξουμε. Σας καλώ να κάνετε τις αγορές σας στον 
Δήμο μας, να ξοδέψετε με γενναιοδωρία, να φάτε στα τοπικά εστιατόρια και να 
χρησιμοποιήσετε μάστορες και τεχνίτες από την περιοχή μας. Στηρίζοντας τα 
καταστήματα και τις επιχειρήσεις της περιοχής, διασφαλίζουμε ότι θα ανακάμψουν και 
θα αφήσουν πίσω τους τα προβλήματα που δημιούργησε το COVID-19.
Θα ενθαρρύνουμε επίσης τις τοπικές επιχειρήσεις να επικοινωνούν μαζί σας μέσω 
μηνυμάτων στα κοινωνικά μέσα ενημέρωσης σχετικά με τις διαθέσιμες προσφορές.
Γνωρίζω ότι οι επιχειρήσεις έχουν ενισχύσει τα πρωτόκολλά προστασίας από τον COVID 
και στηρίζουμε στις προσπάθειες τους να διατηρήσουν τις επιχειρήσεις τους ανοιχτές 
και το προσωπικό και τους πελάτες τους ασφαλείς.
Για άλλη μια φορά, απευθύνω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλες τις επιχειρήσεις του 
Δήμου μας για την υπομονή τους και τις θυσίες που έκαναν κατά τη διάρκεια αυτής της 
πανδημίας, με στόχο να παραμείνουμε όλοι ασφαλείς.
Σας ευχαριστούμε για την τεράστια συμβολή σας στον Δήμο μας. Ας ελπίσουμε ότι οι 
επόμενοι δώδεκα μήνες θα φέρουν ευημερία σε όλους μας!

Με εκτίμηση
Clr Khal Asfour
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